PRIJMENI, JIMENO:

Zakrouzkujte 1 spravnou odpovéd.

Uspé&né slozeny test = minimalné 20 spravnych odpovédi.

1.) Mezi pomocné vysetfovaci metody v oboru ortopedie patfi:

a) Ultrazvuk

b) CT

c) RTG

d) MRI

e) vsSechny odpovédi jsou spravné

2.) Punkce kloubu:

a) se provadi pouze u déti

b) je zakladni vySetfovaci metodou v oboru ortopedie
c) lze vyuZit pouze u endoprotéz velkych kloubt

d) neniv repertoaru ortopeda

3.) Nocni klidové bolesti jsou podezielé z:

a) artrotické degenerace
b) zanétu

¢) nadoru

d) drazu

4.) Infekce kloubu se Iéci:

a) punkci kloubu, imobilizaci a antibiotiky
b) léky proti zanétu

c) aplikaci kortikoidu do kloubu

d) pouze se sleduje



5.) Osteotomie:

a) se v ortopedické praxi jiz nevyuziva

b) se mlzZe pouZit pouze u rostouciho organizmu
c) jejednouz metod lécby korekce osy koncetiny
d) Zz4dna odpovéd'neni spravna

6.) Artréza je:

a) nezanétlivé degenerativni kloubni onemocnéni charakterizované nadmérnym opotfebenim
kloubni chrupavky, subchondralni sklerézou, tvorbou osteofyti a zménami mékkych tkani,
které zahrnuji synovialni membranu, kloubni pouzdro, kloubni vazy i svaly

b) Infekce v kloubu

c) poskozeni pouze kloubni chrupavky

d) profidnuti kosti

7.) Totélni endoprotéza kloubu muze byt:

a) cementovana

b) necementovana

c) hybridni

d) vsSechny odpovédi jsou spravné

8.) Pacient po implantaci necementované TEP kloubu na dolni koncetiné zpravidla nesmi

doslapovat na koncéetinu:

a) 6-8tydnl

b) 14 dni

c) 6 meésicl

d) mioZe doslapovat ihned po operaci

9.) Impigement syndrom v oblasti ramenniho kloubu nejprve lé¢ime:

a) artroskopii ramena

b) opichem SA prostoru kortikoidem, aplikaci protizanétlivych l1éka a rehabilitaci
c) odesilame k neurologovi

d) lécime pouze v akutnim stadiu



10.) Disekujici osteochondrdza je onemocnéni:

a) kloubni chrupavky a prilehlé kosti kloubu

b) détiidospélych

c) wvznikajici nejcastéji na podkladé snizeného prokrveni kostni tkané pod chrupavkou
d) vSechny odpovédi jsou spravné

11.)Probatorni excize je vykon provadény pfi:

a) nahradé predniho zkfizeného vazu kolena
b) implantaci TEP

c) artroskopii hlezna

d) urcenitypu nadoru

12.)Morbus Perthes:

a) je onemocnéni kycelniho kloubl déti mezi 2-10. rokem véku nejcastéji
b) je nekrdza v oblasti hlavice femuru u déti

c) |écise Castokrat osteotomii femuru i acetabula

d) vSechny odpovédi jsou spravné

13.)Uzinovy syndrom:

a) vznikd prachodem nervu anatomicky tuhymi a tzkymi prichody
b) je v praxi nejcastéji syndrom karpalniho tunelu

c) je dovysetfovan za pomoci EMG

d) vSechny odpovédi jsou spravné

14.)P¥i |écbé osteopordzy doporucujeme:

a) dostatek pohybu, vitaminu D a vapniku
b) pouze bisfosfonaty

c) klidovy rezim

d) analgetika

15.)Lécba skolidzy nad 40 stuprili Cobbova uhlu je:
a) konzervativni ortézou
b) konzervativni cvicenim
c) operacni



d) nelédise

16.)Ruptura rotatorové manzety ramena vznika nejcastéji na podkladé:

a) urazového déje

b) na podkladé degenerace a pretizeni pfi opakovanych pohybech v ramennim kloubu
c) infekéniho onemocnéni

d) neuromuskularniho onemocnéni

17.)Rhisarthrosis je:

a) infekce zakladniho kloubu palce ruky

b) lécena vidy pouze konzervativné opichem kortikoidu

c) bolestivost kofene nosu

d) artréza v zdkladnim kloubu palce ruky Ié¢ena nejprve konzervativné s naslednou
mozZnosti operace

18.)Pti poranéni menisku se snazime:

a) vidy o jeho odstranéni v celé $ifi a délce
b) o zachovani co nejvétsi porce menisku
c) sesitiitzv. white zoné

d) vsechny odpovédi jsou spravné

19.)Artrodéza je vykon:

a) jiz nevyuzivany

b) pouzitelny pouze u mladych osob

c) vykon vyuZivany Castokrat po infekci TEP kolena
d) Zadna odpovéd'neni spravna

20.)Pti implantaci TEP kycelniho kloubu je zasadni:

a) délka koncetiny
b) stabilita kloubu



c) rozsah pohybu v kloubu
d) doba operace

Pocet spravnych odpovédi:




